

## **Отзыв**

**научного руководителя об аспиранте**

**кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии**

**Тетерине Артеме Ивановиче**

Тетерин Артем Иванович, 1988 года рождения, окончил ГОУ ВПО «НижГМА» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Стоматология» в 2010 году. В период с 2010 по 2012 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «стоматология ортопедическая» на кафедре ортопедической стоматологии и ортодонтии НижГМА. С 2012 г. является аспирантом кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии НижГМА.

Во время учебы в клинической ординатуре Артем Иванович заинтересовался проблемой точности изготовления искусственных коронок, а также методологии проведения ортопедического лечения больных с дефектами твердых тканей зубов. В 2012 году он поступил на кафедру ортопедической стоматологии и ортодонтии в качестве аспиранта и приступил к выполнению диссертационного исследования на тему «Разработка и внедрение методов повышения качества ортопедического лечения современными конструкциями искусственных коронок». Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ему предоставить к защите диссертационную работу. Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 4 печатных работах (2 из них в журналах, рекомендованных ВАК).

На основании проведенных исследований Артема Ивановича показано, что разработанный им алгоритм проведения ортопедического лечения с применением искусственных коронок, включающий проведение комплекса клинических и технологических приемов существенно повысит эффективность ортопедического лечения. Результаты исследования внедрены в учебный процесс кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии

ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава России, лечебный процесс в терапевтическом отделении стоматологической поликлиники ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава России и лечебный процесс стоматологических клиник НижГМА, «МЦ Оптима», «Клиника Формула Здоровья».

За время выполнения диссертационного исследования Тетерин А.И. проявил себя как способный, грамотный специалист, который рационально применяет полученные знания и навыки, как в клинической практике, так и в научной работе. К исполнению научных исследований относится добросовестно. Пользуется уважением среди сотрудников кафедры, врачей, младшего и среднего медицинского персонала. Тетерина А.И. отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМУ.

Зав. кафедрой

ортопедической стоматологии и ортодонтии

д.м.н., профессор

Жулев Е.Н.

Подпись профессора Жулева Е.Н. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава РФ,

доктор биологических наук

Андреева Н.Н.

«16» XII



На основании проведенного исследования Артема Ивановича показано, что разработанный им алгоритм проведения ортопедического лечения с применением искусственных коронок, включающий проведение комплекса клинических и технологических приемов существенно повышает эффективность ортопедического лечения. Результаты исследований внедрены в учебный процесс кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии.